

# Na Uneeda Biscuit

Hlad mně působí, abych na vás myslil;  
pomyšlení na vás vzbuzuje ve mně hlad.  
Mezi pomyšlením a spatřením vás,  
bývám stále hladov.

Ale i když hlad upomíná  
s pět'ákem v ruce a vámi  
v obchodě -- kdo by si mohl  
práti něčeho více?

NATIONAL BISCUIT COMPANY

## Z OMAHY.

— John A. Smith pracoval po celých deset let v restaurantu a spojil tak pečlivě, že ze své mzdy a ze zprostitného si postavil dva domky a mimo to měl na \$2,000 na hotovosti. Ale byl patrně přespříliš šetrným člověkem, neboť před nedávnem mu utekla žena, která se dovedla z jeho těžce nashromážděného kapitálu zmocnit asi \$1,000. Manželka jeho byla na pozemkovém majetku Smithových poloviční zápisnicí a Smith nyní žaluje na rozvod a při tom zároveň žádá, aby polovice majetku, na jeho ženu připsaná, byla jemu navrácena, protože jí ze svých úspor zaplatil. Svoji manželku obviňuje z nevěry.

— Při zahájení podzimního období distriktního soudu, jež bylo položeno na pondělí tohoto týdne, byl první na soudní pořad položen případ, v němž omažský král karbaník Tom Dennison žaluje na náhradu škody zdejší pověstný žlutý časopis Daily News. Případ tento se táhne dlouhou dobu a prošel již rozmanitými soudními pochody. Rovněž bude v tomto období projednána žaloba Toma Dennisona proti právníku Elmer Thomasovi pro utržení na cti, spáchané v jedné řeči v auditoriu krátce po domnělém dynamitovém útoku na obydlí Thomasona.

— Vězeň Toffa Hansona, nešťastného restaurátora, jež spáchal sebevraždu, když viděl, že závod jeho, který zřídil na 16. ul., blízce Farnam skoro s \$100,000 nákladnou výdoby, řítí se do úpadku, předal nyní

budou restaurantu majiteli pozemku G. E. Shukertovi, jež přímo lichvářským nájemným v obnosu \$10,000 ročně z části zavinil úpadek Hansonův. Z budovy bylo však odstraněno všechno zařízení, pokud se tak dalo učiniti bez škody pro budou. Shukert si nyní neví rady, co s budovou počítí. Má sice celou řadu úmyslů, ale provedení každého stojí peníze a proto rád by s ní provedl něco, co by se vyplácelo a nejméně stálo.

— W. S. Church z čísla 3324 Spalding ul., zaměstnaný u Nebraska National banky, byl ve čtvrtek večer při návratu blízce svého domova přepaden maskovanými lupiči, kteří mu uléhčili o \$2. O hodinky jeho nestáli.

— Od zavedení úředních zkoušek svítivosti plynu dává si plynárenská společnost pozor, aby svítivost obsahoval množství svítivosti, předepsané výsadami společnosti i městskými ordinancemi. Dle výkazu městského plynárenského inspektora prof. Crowleya, klesla svítivost plynu jen jednou a to ještě dosti málo, pod předepsanou svítivost 600 stupňů, počítajíc dle britického světlooměru, neboť jen v prvním týdnu obnášela svítivost 599.8 světloměrných stupňů, čili o pouhé dvě setiny jednoho stupně méně. Největší svítivost vykazoval plyn, když měl 607.8 světloměrných stupňů. Průměrné obsahoval 602.8 světloměrných stupňů.

— Dr. Pribenow, jehož úřadovna nalézá se v Paxton bloku, přesvědčil se minulého týdne, že stávkokazní konduktéři nemají času, aby dávali těž pozor, co se v karách děje a zda nejsou cestující od kapsářů okrádáni. Vstoupil na káru trati

Farnam a v tísni, která panovala na zadní plošině, mu některý obratný limaták vypálil tobolku, obsahující asi \$100 na hotovosti.

— Okresní komisaři přijali minulého týdne resoluci, dle které mají býti z bondů, při hlasování na stavbu okresní radnice povolených v obnosu asi \$1,000,000, zakoupeny warranty okresního generálního fondu, jež stále kolísá mezi \$250,000 a \$300,000. Zakoupením těchto warrantů bude vlastně přeneseno jmění z všeobecného fondu do fondu stavebního, do kteréhož budou ze stavebního fondu placeny úroky. — Dosud peníze ze všeobecného fondu ležely na bankách, které s nimi obchodovaly a platily z nich okresu smyšlně malý úrok 2 procent. Tím, že jich bude použito pro stavební fond, bude během nejbližších 8 měsíců správného roku v rozdílu úroků okresu ušetřeno od \$3,000 do \$4,000.

— Asi před 6 měsíci přistěhovali se sem ze St. Louise manželé Kestloví a bydleli na 11. a William ulici. Pan Kestl obdržel dobré zaměstnání v Union Pacific dílnách a byli zde oba manželé dosti spokojeni. Asi před měsícem paní Kestlová dala život děcku, načež potom onemocněla. Když se nemoc její nelepšila, byla na radu lékaře počátkem minulého týdne dána do nemocnice, kdež však v pondělí ráno zemřela, zanechavši truchlivého manžela a tři malé děti, z nichž nejmenší jeť novorozené teprve 4 týdny staré. Zemřela paní byla členkyní sboru Anna Machovská čís. 95 J.C.D. v St. Louis. Když truchlivý případ tento ohlášen byl úřednicím sboru Vlastislava, čís. 29, J.C.D., postaraly se tyto o slavné rozloučení se zemlehou podle obyčejů obřadů v

oně Jednotě obvyklých. Pohřeb obřadů se dnes a sice péčí známého a oblíbeného pohrobka pana Josefa Krejčího ze 16. ulice.

— Pan Adolf Musil, známý mladý krajan, kterýž těší se všeobecné přízni kdekoli jest znám a kterýž zastává důležité místo ve velkozávodě A-very Mfg. Co., překvapil mnohé své přátele minulý týden zprávou, že přišel nedělní hodlá změnit svůj stav a ojmouti za choť slečnu Schillerovu. Ku blahopřání četných přátel k tomuto sňatku dvou zaslouženě oblíbených mladých lidí, připojujem i my naše.

— Paní Fixová, manželka pana J. M. Fixy, známého hostinského z Dodge ulice, odjela tento týden do Excelsior Springs, kdež hodlá pobýti aspoň 4 týdny ku svému zotavení. Četní její přátelé doufají, že navrátí se úplně ozdravělá.

— Krajan Hoffman, kterýž má pekárský kram v domě pana Vaška na 16. a William ul., měl na večerjěšek v noci nezvanou návštěvu. Lupiči vedrali se do jeho příbytku a odnesli kol \$60 v hotovosti a různé předměty. Poslednějším nalezeny byly ráno manželkou pana Josefa Krejčího na zadní pavlači jejich domu, složené v bedně a přikryté papírem a byly ovšem iludn panu Hoffmanovi dodány. Peníze se však mezi nimi nenalezaly.

— Příští sobotu vydá se na cestu do staré vlasti pan Václav Jadrný, kterýž po několik roků bydlel v So. Omaha. Vyjžděti bude z New Yorku příští úterý po nejlepší brémské rychlovlodi Kronprinzessin Cecilie. V pondělí pojedje rovněž do staré vlasti všeobecně známý hudebník jak v Omaze, tak v South Omaha, pan J.

Mulač, kterýž vyjžděti bude ve čtvrtek z New Yorku a největší a nejnovější loď brémskou George Washington. Pan Mulač hodlá se navrátiti domů počátkem prosince. Oběma pány opatřil přeplav J. Rosický.

— Ve středu odpoledne minulého týdne byl ze Sokolovny obdáván pohřb krajana Václava Malého, o jehož úmrtí jsme minule přinesli zprávu. Pohřbu účastnil se hojný počet přátel a známých, ochotných k doprovodu svého přítele. Pan Malý nechal zde žádných příbuzných, neboť byl úplně osamělým. Pohřební obřady byly provedeny úředníky tábora Nebraska Lípa, WOW., jehož členem zesnulý byl a sice pány F. J. Novákem a M. J. Hrubanem, při čemž četa Tábora Nebraska Lípa W. O. W., prokázala zesnulému poslední čest strážní. Za zvuků hudby se průvod ubíral k hřbitovu, kde slova rozloučení se zesnulým krajanem pronesl pan Al. Kořísko, načež po závěrečných obřadech dle způsobu Světových Dřevářů byla rakev spuštěna do hrobu. Pohřeb řídil pohrobník pan Fr. Janda z jižní 13. ulice.

— Pohřeb pana Václava Kotyzy, o jehož záhadném úmrtí jsme se minule zmínili, byl obdáván ve čtvrtek z domu smutku za hojné účasti přátel a známých. Koronerovou přehlídkou bylo zjištěno, že příčinou smrti byla srdeční vada.

— Houslový virtuos pan F. J. Kolbaba navrátí se v neděli ze své koncertní cesty, která jej tentokrát vedla do Lynch, Neb., a Gregory, S. D. S panem Kolbabou na cestě této spolupůinkovala též slečna Marie Miková, klavírní virtuoska. Oba umělci byli s výsledkem své cesty jak náležitě spokojeni.